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IV. §. 77. Beobachtungen in B. 251
§. 77. Beobachtungen in B (Mittelpunkt der Basis).
A. |Marienfelde| Rauenberg. C. Buckow. | Ziethen.
00'0:00 | 96°56 44,21 | 16854 35.37 | 180 0 4272 |273°5"11,01 | 354 53" 39,77
0,00 47.22 36,93 44,79 12,00 39.82
0,00 50,75 4174 4825 19,63 4212
0,00 52,61 40,21 50,32 19,54 4338
0,00 47,35 37,09 46.17 14.99 37.61
0,00 48,25 37,58 4712 16,82 37,61
0,00 49.86 38.82 4343 1643 38,37
0,00 49,00 37.76 42,87 1712 39.17
0,00 48,02 39,05 4315 12,68 38,81
0,00 47,26 37.35 44,50 13,49 38,76
0,00 44,75 36,41 47.83 13,04 39,46
0,00 43,64 3485 45,88 1179 38.41
0,00 43,25 35,75 4443 1126 38,97
0,00 43,97 36,63 46,16 12,68 38,02
0,00 47,76 36,71 4528 1378 38,51
0,00 47.92 36,66 46,13 14.26 39.26
0,00 49,85 37.83 46,20 17,97 39.87
0,00 47.91 38,46 46,61 19,34 41,02
0,00 46,97 38.26 46,40 1772 38,36
0,00 49,34 40,18 47.82 1774 39,07
0,00 4521 3772 44,56 1513 38,66
0,00 46,43 38,64 45,44 15,44 38,07
0,00 47,45 38.26 44,92 15,52 40,73
0,00 48,87 37.72 44,59 16,85 39.84
0,00 . 4857 3773 45,58 16,92 38,40
0,00 47.48 35.83 42,97 15.38 38,51
0,00 49,59 38,98 46,08 15.16 39.72
0,00 47,41 37,57 4391 13,04 37.61
0,00 46,08 40923 | * 4548 15,47 39,82
0,00 45,62 38,05 45,37 14,58 38,85
0,00 44,42 38,69 46,56 13,46 39,62
0,00 44,40 38,43 45,34 12.24 39.65

Beobachter: Baeyer und o. Hesse.

Art der Signalisirung :
Auf simmtlichen Punkten Tafeln.

Resultat.
oS R R
Marienfelde. 96 56 47,223 + (135)
Rauenberg . 168 54 37,837 + (136)
« . s ... 180 O 45,527 4 (137)
Buckow. . . 273 5 15,068 + (138)
Ziethen . . . 354 53 39,223 + (139)
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Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grifsen von (135) bis (139).

(135) = + 0,06250 [135] -+ 0,03125 [136] + 0,03125 [137] -+ 0,03125 [135] - 0,03125 [139]
(136) = - 0,03125 [135] + 0,06250 [136] - 0,03125 [137] + 0,03125 [135] + 0,03125 [139]
(137) = - 0,03125 [135] - 0,03125 [136] + 0,06250 [137] - 0,03125 [138] + 0,03125 [139]
(138) = + 0,03125 [135] +- 0,03125 [136] - 0,03125 [137] -+ 0,06250 [138] -+ 0,03125 [139]
(139) = - 0,03125 [135] +- 0,03125 [136] + 0,03125 [137] + 0,03125 [138] - 0,06250 [139]




